

“爱在顺屹 缘定七夕”大型相亲活动甜蜜启幕

俊男靓女扎堆寻缘,大声说出你的爱

本报聊城8月23日讯(记者 李怀磊 李军) 8月23日,由齐鲁晚报聊城融媒中心主办,顺屹家居冠名的“爱在顺屹 缘定七夕”大型相亲活动在聊城顺屹家居进口馆二楼盛大举行,一大波优质单身青年纷纷来报到,寻找自己的缘分。

上午不到9点,前期报名的及闻讯而来的单身男女络绎不绝,纷纷来到相亲活动现场。在活动签到处前,前来参与相亲活动的单身男女扎堆“报到”,不少单身男女青年还是父母陪同而来。

“今天和闺蜜一块来寻找下缘份,希望能在现场找到钟意的他。”赶来参加相亲会的小张说。在现场,每个单身青年的相亲卡前,都聚集了不少单身男女查看。有些单身男女青年现场聊了起来。

活动现场,一大波优质单身青年纷纷上台展示自我,邂逅爱情。其中一位前来相亲的女青年为心仪的男生送上了鲜花。

90后小伙小侯勇敢登台展示自我。据了解,小侯老家在梁山,在聊城已经发展了七八年,现在有车有房,房子也马上装修好了,就差媳妇了。对于择偶要求,小侯表示,没有特别的要求,只要脾气不大就行,引起现场热烈反响。现场,为了让单身青年们更好的



一大波优质单身青年来相亲会上寻找自己的缘分。

彼此了解,还设置了“猜成语”等游戏环节。

活动现场,创新安排了浪漫相约区,为有一定交流意向的青年男女提供一个浪漫的交流空间。同时,单独开辟了相亲大会服务区,为参加相亲大会的人提供咨询,负责现场协调和处理相关事宜等,并安排一部分座位给让前来相亲父母就座。脸皮薄的男

青年可在现场的相亲红娘服务区直接对接红娘,让红娘帮助联系对方。

自2009年齐鲁晚报今日聊城创刊以来,已经成功举办了五十多届大型线下相亲会活动,赢得了广大市民朋友的认可和信赖,从2009年首创至今,每年都会推出各种大型相亲活动,公信力强,规模大,信誉好,相亲成功率高,已成为聊城极具影响力的相亲交友品牌。

教师、在校研究生…三个“95后”美女闺蜜组团来相亲



“闺蜜团”勇敢上台,展现自我。

8月23日,由齐鲁晚报聊城融媒中心主办,顺屹家居冠名的“爱在顺屹 缘定七夕”大型相亲活动盛大举行,活动现场,三个组团前来相亲的“好闺蜜”尤为引人注目。

三人当中,有在聊城城区知名学校的在职教师、有在校的研究生,均为“95后”。“想找个工作稳定一点的、高点的……”三人中做教师的女孩有点不好意思地告诉记者,她在现场已经看到了一个钟意的男孩,但是不好意思上前沟通。

在23日上午的上台展示环节,三名女孩共同上台,展示自我。“我们三个认识10多年了,一直比较和得来,今天来也是想认识更多的朋友。”还在读研究生的女孩说。

活动现场,在现场主持和朋友的鼓励下,众多单身男女勇敢登上舞台,展示自我,将活动掀起一波波热潮。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

东昌府区张炉集镇:蒲公英协会结对帮扶贫困儿童

自2019年11月起,蒲公英行动爱心协会的会长王静便与东昌府区张炉集镇的12名贫困儿童结下了不解之缘。这12名孩子分布在张炉集镇7个行政村居内,均为建档立卡贫困儿童。

今年读初三的李婧婧是张炉集镇

东李大庄村贫困儿童。其父亲李令奎患有股骨头坏死,基本无劳动能力,母亲在其幼时便离家出走。王静在得知小婧婧的事情后,王静便与小婧婧开始接触,那是小婧婧特别腼腆,基本不与外人交流,在王静的帮助下,帮助

她申请了栀子花开护蕾行动,婧婧脸上开始有了笑容,并会在见到王静时主动对话,看着现在的婧婧,王静老师深有感触。蒲公英协会一定会更好地开展结对帮扶行动,把爱心和欢乐带给更多的贫困孩子。(焦阳)

东昌府区柳园街道多措并举营造扶贫工作浓厚氛围

为深入开展脱贫攻坚规范提升月行动,切实提高精准扶贫力度,东昌府区柳园街道把加强扶贫政策落实宣传作为决胜脱贫攻坚的重要抓手,营造了浓厚的脱贫攻坚氛围。

一是增强政策培训落实。注重自身“充电”,多次组织街道、社区干

部进行业务知识培训和政策宣讲,向群众正确、透彻的宣讲政策。

二是入户走访全覆盖。自脱贫攻坚整改提升重视入户走访、宣传工作,发动街道、社区干部组成多个工作组,开展逐个社区、逐户集体入户走访,为

精准扶贫工作持续健康发展打好基础。

三是丰富宣传方式。充分利用广播播放宣传口号,发放、张贴宣传挂历等方式向老百姓宣传扶贫政策,让脱贫攻坚家喻户晓、深入人心,人人皆知。(李媛)

莘县张寨镇:住房排查助力精准扶贫

为切实保障建档立卡贫困户的住房安全,结合近期雨水较多的实际情况,莘县张寨镇结合上级部门精准扶贫工作安排,严格按照“两不愁三保障”的要求,集中开展全镇建档立卡贫困户住房情况全面再排查工作。

实行扶贫办、城建所、包管区领导、包户干部层层责任制,由包户干部认定所包贫困户的住房动态情况,上

报危房名单,包管区领导对上报的危房进行初步走访审核,由扶贫办和城建所逐户实地排查鉴定,以事实为依据,详细查看贫困户住房塌陷、裂缝、漏雨、墙皮脱落、院墙等情况,并留好图像资料,切实做到不漏一户、不漏一人、全面覆盖。

“贫困户的住房安全是精准扶贫的一件大事,近期天气原因,雨水较

多,很有可能会对贫困户的住房造成影响。我镇对贫困户的住房安全实行动态管理,进行不定期走访,对于发现的问题及时建档,联系相关站所、管区尽快解决,保障贫困户住房不出问题,确保扶贫政策落实落地落细。”张寨镇镇长马瑞兵说。(任慧娟)

聊城开发区夯实特殊贫困群众脱贫基础

近年来,聊城开发区社发局对赡养老人的赡养能力进行精准认定,合理抵扣刚性支出,确保实现稳定脱贫后再退出低保范围;进一步突破户籍申请限制,急难型临时救助在24小时内

先行救助,提升社会救助体系的整体效益;强化脱贫攻坚兜底作用,采取渐进方式退出低保,经过申请社发局确认或委托审批权的乡镇(街道)确认后,可以延长低保待遇3-6个月。其中,享

受扶贫政策建档立卡的贫困家庭不再享受低保条件的延长低保待遇6个月,确保了困难群众“求助有门、受助及时、应救尽救”,夯实了贫困人口脱贫基础。

东昌府区新区法律援助助力扶贫

近期,东昌府区新区街道下辖8个社区相继组织法律扶贫进村入户宣传活动。

宣传服务活动中,各社区采取多种形式针对贫困群众的系列法律援助活动。活动中,援助律师在现场为社区贫困群众讲解相关法律知识,重点讲解了继承法,面对面、零距离地为贫困群众提供免费法律援助服务。同时,社区工作人员和志愿者向群众发放法律援助手册、便民卡。

此次活动,充实树立法律援助良好形象,提高法律援助的公众知晓率,扩大辖区居民的社会影响力,确保贫困户法律援助应援尽援,应援优援。(黄东方)

聊城开发区加大贫困群众社会救助政策排查

聊城开发区社发局组织专门人员力量,查看低保政策落实情况,对建档立卡贫困户、家庭成员的残疾人、老年人、儿童等重点人群进行逐一核对,查看建档立卡贫困户是否符合低保政策、是否临时救助等社会救助政策落实情况,进行拉网式排查,确保了困难群众“求助有门、受助及时、应救尽救”,夯实了贫困人口脱贫基础。截至2020年8月底,单人保重病重残81户,全区共1134户、1827人享受社会救助,实现了脱贫线和低保线“两线合一”,做到了应保尽保、动态管理。

聊城开发区社发局做好贫困群众临时救助工作

聊城开发区社发局充分发挥临时救助在脱贫攻坚兜底保障中的保底作用,建立临时救助金制度,及时补足各乡镇临时救助备用金额度,临时救助3000元以下权限下发到乡镇审批,确保困难群众得到及时救助;急难型救助做到先救助后补手续,24小时内救助到位,5个工作日补齐相关手续;支出型救助因教育、因病,原则上参照医疗保险和医疗救助后个人自负费用给与救助,按照最低生活保障月标准给予3-12倍再救助,对即时帮扶人口按照建档立卡贫困群众标准及时予以救助。